Lycée Joliot Curie a 7 ‘ PHYSIQUE - Chapitre 7 Classe de Seconde

CORRECTION QCM
Chapitre n° 7 « Vision et image »

Q1: Vous allez étudier un rayon lumineux qui traverse une vitre en verre. L'angle d'incidence
ir ir est égal & 30,0°. L'indice optique de I'air est n(air)=1,00. L'indice du verre est n(verre) = 1,
Ai Verre Ai t égal a 30,0°. Lindi tique de l'air est n(air)=1,00. L'indice d st 153

Quel est l'angle incident ?
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Q2: Quel est I'angle réfléchi ? Le rayon réfléchi est le numéro ...
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Q3: Quel est le rayon réfracté ? Le rayon réfracté est le numéro ...
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Q4: Sur ce schéma, quels sont les phénomeénes observés ? Q5: Au point |, le rayon incident passe ...
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Phénomeéne de diffraction
Phénoméne d'interférence

. ' ’
Q6: Quelle est la valeur de I'angle i1 ? Ecrire la valeur avec 3 chiffres significatifs sans écrire esy L om %‘- ne%ﬂe_c\u Adonc
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Q7: Au point |, calculez la valeur de lI'angle réfracté. Ecrire la valeur avec 3 chiffres significatifs
sans écrire l'unité. (la valeur est en degré °)
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Q8: Quelle est la vitesse de la lumiére dans I'air en m/s ? Sans écrire l'unité écrire cette vitesse
sous la forme 7,49x10(2) le multiplié est la lettre x
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Q9: Quelle est la vitesse de la lumiére dans le verre en m/s ? Sans écrire I'unité, écrire cette
vitesse sous la forme 7,49x10(2) le multiplié est la lettre x
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Q10: Au point J, le rayon lumineux passe ...
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Q11: Ce rayon lumineux est maintenant le nouveau rayon incident au point J. Calculez la

valeur de l'angle i5 ? (coup de pouce: pensez au triangle (IJK)) Ecrire la valeur avec 3 chiffres
significatifs sans écrire lunité. (Ja valeur est en degré °)
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Q12: En déduire I'angle incident i2. Ecrire la valeur avec 3 chiffres significatifs sans écrire
lI'unité. (la valeur est en degré )
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Q13: Le rayon sortant au point J est le nouveau rayon réfracté. Calculez I'angle réfracté r ainsi

formé. En arrondissant, écrire la valeur avec 3 chiffres significatifs sans écrire l'unité. (la
valeur est en degré *)
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Q14: Cet angle r est pratiguement égal a l'angle ...
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Q15: Conclusion: Quand vous regardez a travers une vitre, ce que vous observez est ...

Q16: Quelle est la condition sur un angle pour que 'on n'observe pas un tel phénoméne ?
Ecrirei... = ... * sans espace. Remplacer les ... par des valeurs.
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